

首谈三段婚姻及子女

王刚:女儿是心中最大的痛

如今幸福的一家三口



影视大腕王刚有过三段婚姻,六十岁“新婚”,花甲之年再为人父也让人津津乐道。日前王刚做客北京卫视《五星夜话》,首度在荧屏前讲述自己的三段婚姻,以及与小儿丁丁的情感故事。他透露,现任妻子是大提琴老师,两人是通过电子邮件认识继而相交相知。王刚首度见岳父岳母时,对方也是惊讶得半天没说出话来。

三段婚姻,有苦有甜

谈到自己的第一任妻子,王刚将之形容为“军中伉俪”,“虽然那会生活条件比现在艰苦,但我从小至今从来觉得钱不够花,我们一起攒钱买黑白电视机、彩色电视机……一个个的目标实现下去,那会过的是很有奔头的小日子……”这段婚姻还给他带来了女儿婷婷。

王刚和著名歌手成方圆的第二段婚姻一直为人津津乐道。不过两人离婚时也炒得沸沸扬扬。再回忆这段婚姻,王刚表示他不会轻易伤害某个人,节目中他讲了当年“愧对”成方圆的一件事。

王刚现任妻子小郑的身份一直很神秘。节目中他揭晓现在的爱人是一个大提琴老师,而他是通过E-mail认识的。在节目中,王刚不仅绘声绘色描述起两人第一次见面时自己“随意”的着装,还说起第一次见“岳父岳母”时的场景:“她开

始和父母说自己交了个男友,是一个叫王刚的传媒大学教授。结果我一进门她爸妈愣住了,半天没有说出话……不过后来她父母爽快地接受了我。”而王刚的妻子小郑,赞王刚是个孝顺、能干的人,怀孕期间一直悉心呵护自己。

避谈女儿,乐说儿子

对女儿婷婷的伤害是王刚一直不愿提及的痛,他认为最愧对女儿,因为没给她一个完整的家。

相比于对女儿的愧疚,在谈到自己“花甲得子”时王刚一下子健谈了许多。他说儿子丁丁出生时,自己“很失态”,喜欢收藏的他还用了“全品相”来形容自己的儿子。他还笑说,无论是烟斗还是酒杯,只要是王刚喜欢的东西,丁丁都会拿起来鼓弄,稍大一点时丁丁还经常在王刚工作时打电话给他,并在电话里用稚嫩的声音喊出“王刚爸爸”。王刚说儿子长相和酒量都很像自己:“一次我拿筷子蘸了下二锅头拿给了丁丁,以为他会因为辣而讨厌白酒,结果没想到他舔完后竟然喊了一个‘要’字。还有一次我让他喝了一口红酒,没想到他竟然兴奋了起来……”



前妻成方圆

明星家务事

老公暂不让黎姿再生

本月24日,39岁高龄的黎姿剖腹诞下双胞胎女儿,她的富商老公马廷强喜上眉梢,对老婆赞不绝口。被问及什么时候会追加子女,马廷强心疼起老婆来了,“暂时不会想。她这次怀双胞胎好辛苦,不想她这么辛苦,还是先休息下。”南都

齐秦自爆年底结婚

齐秦日前在北京举办新专辑首唱会,女友雅雅也高调助阵,为他提词、弄妆发,被赞是贤内助。齐秦说,很感谢雅雅在生活及工作上的帮助,已有一子的他想赶在年底前结婚,“先有小孩再结婚也OK。我只想好好重新参与孩子的童年生活。”王文

梁静茹曾逼婚失败

尽管梁静茹今年早些时候已经嫁为人妇,但近日被爆出她与前男友五月天的贝斯手玛莎的旧情。据称两人身边友人透露,玛莎与梁静茹低调交往4年终于分手,是因为玛莎女人缘不错,再加上梁静茹没安全感且逼婚不成。新快

科比迟到子怡救场



科比与章子怡(右)合影

美国NBA巨星科比·布莱恩特昨天在上海出席某活动,由于科比乘坐的航班延误,活动延迟5小时举行。在等待期间,章子怡临时“救场”,清唱了一曲《爱的代价》,引起全场的阵阵掌声。 王文

BY2在宁憧憬爱情



新加坡人气少女组合BY2日前现身南京,为一台名为“中学生探访中华文脉之旅”的联欢晚会助阵。在当天晚会上,BY2以时尚动感的表演将晚会推向高潮。BY2在接受记者采访时称,她们姐妹俩对爱情非常渴望,希望结交有气质有才华的男生,谈一场酸酸甜甜的恋爱。快报记者 沈梅

猜猜她是谁?



近日,某女星结束新片上海取景工作,返回北京,在机场将行李交给助理后,独自来到旁边的柱子边发起短信来。不知道是不是身体不舒服,她当天戴了一个白色医用口罩,没站多久便蹲在地上,过往旅客都没有注意到她是大明星。十多分钟后她才起身,从助手那里接过登机牌前去登机。谜底是:徐静蕾! 南都

王力宏有一点动心



王力宏面对绯闻女友张惠妹、舒淇,向来避之唯恐不及,但他近日被问到是否因拍电影《恋爱通告》而与刘亦菲产生感情,他说,导演跟女主角总是容易引人遐想,刘亦菲条件好,是男生都会心动。他坦言:“我很喜欢她,拍戏难免心动!”但戏已杀青,他是否从戏中抽离?他语带暧昧:“现在算抽离了吧!” 中新

娱人码头

台湾电影金马奖组委会前天透露,将在今年11月的颁奖礼上授予《卧虎藏龙》的监制徐立功终身成就奖。

梅根·福克斯前天和新婚老公布萊恩·奧斯汀·格林在洛杉矶离开健身房,婚后刚满月的她看起来反而更加消瘦,她拉低帽檐遮头玩神秘,无名指上的婚戒离奇失踪,令人怀疑感情是否出现问题。

安吉丽娜·朱莉近日被传花费4000万美元在意大利北部添置一处度假豪宅,其中有两个游泳池、一个健身房、家庭电影院以及15间卧室。



3名“80”后主创亚运吉祥物



2008年4月28日,第16届亚运会组委会在广州白云国际会议中心公布了2010广州亚运会吉祥物。本届亚运会吉祥物取名乐羊羊,一套5种,为历届亚运会中数量最多的吉祥物。形象是运动时尚的五只羊,分别取名“阿祥”、“阿和”、“阿如”、“阿意”、“乐羊羊”,组成“祥和如意乐洋洋”,表达了广州亚运会将给亚洲人民带来“吉祥、和谐、幸福、圆满和快乐”的美好祝愿,也同时传达了运动会“激情”、“和谐”的理念。

不过,尽管亚运会吉祥物在2008年4月份就已经和公众正式见面了,但是对于它们的设计者,广州亚组委却一直守口如瓶。直至9月份,在时隔了大半年之后,这五只小羊的设计者团队才首次公开亮相。

7名设计者中,有4名主创人员是广州美术学院的在校学

生,其中除了周立均之外,梁嘉文、李炜坤、林振军都是“80”后。另外3人是指导教师,广州美术学院数码设计艺术系的系主任、教授陈小清是当中的一位,她接受采访时表示,吉祥物出炉离不开这些“80后”大胆丰富的创意,“他们的创作能力、制作能力都非常强,非常天真、活泼、新潮、富有想象力,才能够做出如此时尚、可爱的作品。”

广州亚运会吉祥物的创意,来源于广州的城市传说。相传很久以前,广州曾一度出现连年灾荒,民不聊生。一天,天空有五位仙人,分别骑着口衔稻穗的五只仙羊,降临广州。仙人把稻穗给了广州人,并祝愿此处永无饥荒,而五只仙羊化为石头留在广州。从此,广州变成岭南最富庶的地方。

千年前的“五羊衔谷”传说让无数专家和设计师有了将吉祥物定为五个的想法。从文化角度考虑,在西方一些国家,数字“5”有超凡、完美之意。而在中国传统文化中,也大量使用数字“5”,如

阴阳五行学说等。

另外,“在中国古代文字中,‘羊’通‘祥’,‘吉祥’也可写作‘吉羊’;中国传统的审美观念是‘羊大为美’。在亚洲许多国家的传统文化中,‘羊’也是吉祥物,能给人带来幸运。因此,广州亚运会吉祥物取‘羊’的创意,将为亚洲不同文化、不同宗教的人们所接受和喜爱。”一位设计人员这样说。

五只小羊分别身着五种不同的色彩,有着不同的象征意义。“阿祥”为蓝色,象征绵延流淌、生生不息的珠江;“阿和”为黑色,象征着岭南文化的沉淀深厚、源远流长;“阿如”为红色,象征广州的市花木棉花;“阿意”为绿色,飘逸灵动,象征白云山;“乐羊羊”着色为黄色,象征主办城市“穗城”(稻穗颜色),有丰收、喜悦之意。

这五种颜色也恰好与奥林匹克五环的颜色一致,体现了广州亚运会对奥林匹克精神的传承和发扬。

王老吉为亚运而创新 促销赢好礼

即日起至2010年10月8日,凡在王老吉销售终端购买王老吉亚运促销装产品,就有可能获得缤纷超值亚运好礼,每天1000万个中奖机会,包括免费三天精彩亚运游、限量版亚运吉祥物公仔套装、手机充值话费等,更在全国送出一亿个吉币(1吉币在活动期间等值于腾讯1Q币,可用于兑换腾讯公司为本次活动量身定做的精彩虚拟产品)。同时,公众可以在活动官网上上传以“亚运”“举罐欢呼”的照片,照片将会以一种特殊的方式在亚运会开幕式上精彩亮相,向亚运献礼。相关活动详情,可以登录王老吉“举罐齐欢呼开罐赢亚运”活动的官方网站 www.wlji2010.com 进行了解。

机会就在你的手中,让我们大家一起为亚运欢呼行动起来吧!亚运有我,精彩之吉。

